

青春绿丝带 文明伴我行

交城县爱心送考再出发



爱心送考整装待发

本报讯 (记者 曹永亮 通讯员 孙忠) 一年一度的高考来临, 千万莘莘学子奔赴考场接受祖国的挑选。它不仅牵动着万千家长的心, 同时也受到了社会各界的广泛

关注。高考前夕, 交城公益顺风车协会再次行动起来, 交城蓝天救援队、晚自习青年空间、交城中学青年志愿者协会等公益社团积极参与, 联合交城农商银行、交通驾校、中

交(交城)投资建设有限公司、润乾能源、如金温泉水世界等爱心企业携手开展这次“青春绿丝带 文明伴我行”“爱心送考”志愿服务活动。

6月4日, “青春绿丝带, 文明伴我行”2018交城县“爱心送考”志愿服务活动启动仪式在交城中学科技楼前举行。各路爱心团队在这里聚集, 只见科技楼前各种颜色的旗帜迎风飘扬, 各团队人员排成整齐的几排, 列队而立。30余辆送考车辆在这里列阵, 整装待发。

上午9:30, 启动仪式正式开始。交城公益顺风车协会会长成龙灿在会上作了表态发言。他告诉记者: “今年, 我们的爱心团队一定会安全、准时、尽责地做好爱心送考, 保证考生提前到达, 平安回家。”启动仪式现场, 所有参加送考活动的车辆都贴上了爱心送考的绿色车贴、绿色小旗, 并且沿着指定的路线进行了巡游。一是为了宣传, 以便让更多的考生和家長知道爱心送考车; 二是为了让大家正确识别送考车, 了解乘坐线路和送考车停车地点。

志愿者们表示: “我们一定会为高考考生做好服务, 让他们都能够安全、准时、高效地到达考场。”据悉, 本次活动召集约200辆私家车开展爱心送考活动。

方山县公安局巡警大队 高考承载中国梦 巡警护航保成功

本报讯 为了给广大考生营造一个安静、舒适的参考环境, 高考期间, 方山县公安局巡警大队严格按照县局高考安保方案, 提前部署, 对考点、考生食宿地、校园周边进行了细致、全面的安全检查, 排除了一切可能影响考试的生活噪音及各种干扰。

6月7日7时30分, 全体执勤人员提前到岗, 合理安排警力, 加强了校园周边巡逻和定点防控, 及时发现并清理校园内外可疑人员。全体执勤民警克服室外高温天气, 恪尽职守, 认真履职, 确保了全县高考考点良好的治安秩序。(张利锋 任小军)



图为方山民警在高考现场



守候在东关小学考点外的老师们

6月7日, 离石区江阴高级中学的老师们守候在离石区各个高考考点, 他们身着鲜艳的红色服装, 寓意“开门红”, 为高考学子加油助威。

在6月6日举行的送考大会上, 江阴中学的老师为考生们表演了《海草舞》, 为考生们送去片刻轻松。本报通讯员 摄



柳林县城市综合执法大队巡特警大队

加强考点周边管控 营造安静考试环境

本报讯 (记者 木二东 通讯员 王凯) 高考第一天, 柳林县城市综合执法大队、巡特警大队协同工作, 全面加强考点周边管控工作, 为广大考生营造安静舒适的考试环境。

记者在各考点看到, 柳林县城市综合执法大队工作人员在路旁撑起了一顶顶遮阳伞, 设置了青年文明号便民服务点, 免费向考生提供饮用水、中性笔和药品等应急物

品, 满足所有考生应急需求, 并且在校园外进行流动巡回检查, 随时应对和处置各类突发事件。

柳林县城市综合执法大队工作人员康礼清告诉记者, 他们在所负责的一中考点服务区域内周密安排部署, 队员分工明确, 定人、定点、定岗, 确保考场周边无噪音, 无流动摊点, 无乱停乱放。

为强化考场周边巡逻防控和交通疏导, 柳林县巡特警大队也发动警力100余人, 并且在各重点区域值守, 认真落实领导带班制和24小时双岗值班备勤制度, 将任务落实到具体人员, 同时还采取车巡、步巡、摩托车等不间断巡逻方式, 为广大考生营造一个安全、祥和的考试环境, 为高考工作进行保驾护航。

高考保电我先行

国网吕梁供电公司输电运检室(汾阳)

□ 本报记者 李艳 本报通讯员 毋秋霞

“这么早就走呢?”“嗯, 今天是高考第一天, 输电线路的供电保障必须跟上。”随着话音落下的是“砰”的一声关门声和渐渐远去的脚步。

这是程玉远, 国网吕梁供电公司输电运检室(汾阳)运维一班班长。这些天, 他已经连续几个星期没有休息了, 一直在组织对本班组负责运维的19条220千伏线路、16条110千伏线路进行巡视, 特别是对线路沿线重要施工隐患点、交叉跨越点、大棚区等容易发生故障的特殊区域重点监控, 对重要负荷线路、重要交叉跨越点处输电线路进行红外线测温, 以保障线路安全运行。

程玉远是一名电力工人, 更是一名老共产党员。他常说: “作为一名共产党员就是要肯干、能干、会干、苦干。”他是这样说的, 也是这样做的。他亮旗、亮身份、亮业绩于班组, 带动全体班组成员凝聚合力, 共同进步。

高考期间, 作为负责运维吕梁电网113条110千伏以上线路、保障吕梁大部分地区供电的输电运检室(汾阳)高度重视高考保电工作, 专门成立保电领导小组, 制定保电工作方案, 将保电各项工作分解细化, 责任到人, 并制定专门的高考保电应急预案, 以确保高考期间安全可靠供电。

五月中旬, 程玉远作为运维一班班长, 按照保电工作计划, 组织本班组成员冒着高温酷暑对运维的输电线路进行巡视, 巡视后将发现的隐患、缺陷整理汇总, 上报运检室安排处理, 提高设备的健康水平。他们班组运维220千伏线路420公里, 110千伏线路110公里, 班组成员6人, 平均每人巡视88公里, 时间紧、任务重。面对这种情况, 每天巡视段长、巡视的道路难走、运行环境差的线路段, 往往由程玉远自己巡视。巡视完后, 他还要对每个班组成员的缺陷进行审核、汇总。天天是顶着朝阳出门, 披着月霞回家。家里人打趣他道: “你比领导还忙!”他呵呵一笑: “为了保障高考供电, 我只是做了我应该做的。”

多朴实的一句话, 它正是一名共产党员立足本职, 建功立业, 发挥模范带头作用的写照, 也是输电运检室(汾阳)全面贯彻党的十九大精神, 深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、积极推进“两学一做”教育、党员亮旗助力生产的缩影。面对高考重要保电工作, 党员先行。

